



周洋与王濛关系够铁

濛哥不在江湖,仍有她的传说

传说:小队员成绩好就要挨打 队内“拉帮结派”

现状:无缘国家队 仍被禁赛 未放弃训练 反省中

本月25日,中国短道速滑队对外公布了参加本赛季国际滑联短道速滑世界杯日本站和上海站的参赛名单,王濛、周洋均不在其列。由于王濛已经错过了这次在长春的全锦赛,因此,她将肯定无缘明年的冬运会。

“这是组织对我所犯错误的处罚,我能够接受。”昨日短道速滑世界冠军王濛说,自己仍在反省错误。“他们(黑龙江省队队员)刚参加完全国锦标赛,在调整,我也跟着调整。”王濛说,“青岛(斗殴事件)之后我一直在检讨和反思自己的错误,并在认真改正错误,争取能够早日回到国家队!”

国家体育总局冬运中心对王濛的处罚是调整回省队并实施无限期禁赛,虽然中心主任赵英刚曾表示“国家队的大门永远对王濛敞开”,但事实上王濛一直未能重回国家队,也未能重返赛场。

“以前自己确实有做得不对的地方。经历了这些事情之后,我相信自己也会变得更加成熟。”王濛说。不过虽然不在国家队,但是王濛的新闻和传言还是不少。

揭秘1 成绩好于王濛便要被打 队员曝其一直把自己当男人

这几天,全国短道速滑锦标赛暨全国第十二届冬运会短道速滑团体、接力预赛正在长春举行,中国短道速滑队在主教练李琰的带领下参加了本次比赛,这也是中国短道速滑队自青岛“内江门”事件后首次在公开场合集体亮相。

所有冬季项目闻“王濛”色变

毫无疑问,这支中国体坛的“金牌之师”目前最大的变化就是昔日的领军人物王濛已经离队。记者观察到,在本次全锦赛的赛场内外,王濛这个名字已成了一个禁忌。

“白色恐怖”不光笼罩着漩涡中的中国短道速滑队,就连上周在南京举行的冰壶比赛也受到了影响。和冰壶队员聊天时,对方告诉记者,领导早就打过招呼,不能对中国短道速滑队发表看法。而且王濛事件后,冬管中心内部会议上规定,所有冬季项目的队员不允许“乱”

发微博,以免导致不必要的麻烦。

王濛被曝常对队友拳打脚踢

在中国短道速滑队,王濛也一直被称为“濛哥”。不过这个“哥”的含义,不仅仅是因为王濛在场上霸气十足、场下豪气冲天,而是以其他队员的话说:“我们一直觉得王濛是个女人,她平时的言行举止没有一点像女人,最重要的是,她自己也一直把自己当男人”。

所以,在青岛的“内江门”事件中,王濛体罚小队员并不是当晚她酒后一时冲动。“她对队友拳打脚踢,大家平时早已司空见惯,而且不光是女队员被她欺负,很多男队员被她打了也不敢还手。”很多队员向相熟的记者透露道。

“现在这些小队员其实根本不是能力不够,而是心里有阴影。”知情人士告诉记者,小队员现在不是滑不过王濛她们,而是如果成绩比王濛好、不顺她,就要挨打。

揭秘2 拉帮结派 力挺王濛 周洋成绩差却对媒体耍大牌

在2010年温哥华冬奥会上,年仅19岁的周洋夺得短道速滑女子1500米比赛的金牌,成为中国最年轻的冬奥会冠军。然而在温哥华冬奥会之后,周洋就再也没有什么能拿得出手的成绩,伴随她的是没完没了的伤病和临阵退赛。

这次的全国锦标赛在周洋的家乡举行,可她的表现依旧低迷,强项1500米的1/4决赛中,她仅以2分30秒431的成绩位列第十九位,无缘半决赛,赛后,她还对媒体耍起了大牌。现场有媒体善意地问:“痘痘治好了?”周

洋却表情冷漠:“不是治的。”随后径直走向运动员休息室。又有记者追问她到底是状态低迷还是消极比赛,周洋反问道:“哪场比赛不是比赛?”随即关上了休息室的大门。

值得一提的是,前几天,王濛无缘冬运会的消息出来后,周洋不理睬冬管中心的“禁博令”,在微博上继续为王濛叫屈,“就算有人打架被拘留入狱,警察法官还得给个出狱时间呢!现在这算什么啊?我们杀人啦?无期徒刑?无期徒刑还有个时间呢!” 钱江

永乐电器年终大决算

本周火爆升级

——三重惊喜大“惠”聚



手机、数码、电脑等众多电器让利幅度平均达20%以上,最高降幅达50%。

大决算 价格直降到底

本周,永乐电器年终大决算进入高潮。作为2011年终最大规模的一次促销活动,永乐电器将在前期优惠活动基础上再进行大幅让利,彩电、冰箱、洗衣机、空调、手机、数码、电脑、小家电等产品的价格将直降到底。

本周,永乐电器年终大决算还将三重惊喜送给消费者。

第一重惊喜,超值套购:购

彩电、冰箱、洗衣机、厨卫、小家电两件以上满6125送价值1000元左右的全自动洗衣机,满16125送价值2000多元的32英寸液晶彩电,这样套餐优惠让利在近年来的家电市场还是头一次。

第二重惊喜,折扣让利:在大决算中,永乐空调满1125元直降100元再让100元。冰箱、洗衣机也不示弱,推出满1125元直降100元再让100元。热水器、浴霸让利更大,最低5折起售。数码相机类也是难得地拿出大让利,满980元直降50元再让50元。这样的折扣让利,可谓是年度之最。

第三重惊喜,豪礼钜惠:此次活动,永乐电器在河南家电市场投放价值亿元的豪礼,礼品涵盖液晶电视、洗衣机、电饭煲、电磁炉、韩式汤锅,等实用礼品应有尽有,数量之大超乎想象,大量赠品让利,定能让更多消费者受益。

樊无敌/文

上周末,永乐电器启动了年终大决算,引爆了今冬的第一个家电消费热潮。厂家、商家、消费者三方都皆大欢喜。据来自永乐电器的销售数据统计,永乐电器上周整体销售相对上月同期增长了40%多。为持续这一消费热潮,扩大永乐年终大决算的影响力,本周永乐电器将加大促销力度,将年终大决算推向一个新高。

引爆河南家电消费热潮

上周,永乐电器年终大决算揭幕,500大品牌鼎力助阵,20亿大单采购、亿元折扣让利消费者、亿元赠品逐级送、数万款新品秀……巨额的资源投入让永乐在全省的10多个城市的41家门店捷报频传。

据永乐电器相关负责人介绍,本次活动中,约90%的商品都进行了价格下调,所有商品在价格下拉的基础上再次进行折让,平板电视、空调、冰箱、洗衣机、厨卫、小家电、

刘翔结束美国17天特训 衰减性训练把史冬鹏练趴

昨晚,中国飞人刘翔结束了在美国洛杉矶为期17天的训练,乘机返回上海,继续投入紧张的冬训。

刘翔一行是北京时间11月12日从上海启程来到洛杉矶的,在抵达目的地后,马上就开始了恢复训练。刘翔的训练主要分两块,一块是在大学的田径跑道上进行有栏训练,而另一个则是在健身房进行身体素质训练。

据悉在美国的力量训练连队队友史冬鹏都直呼“累趴下了,站不住了”。

教练孙海平透露这次赴美训练对二人的身体整体负荷很大,他说:“有几次课,我们采取的训练方式术语叫‘衰减性训练’,就是练到练不动为止。”

在美国的17天里,刘翔得到了一个非常好的消息——24日的复查后,医生表示刘翔的跟腱力量比之前都要强,能承受的负荷也比之前提高不少。所以现在刘翔对自己的跟腱的态度不再那么谨慎,但高强度训练后还会进行冰敷,积极听取理疗师的意见。孙海平称,刘翔的伤势总体情况很乐观,给伦敦奥运带来了信心。

米修



刘翔在美国训练